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ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА
о мероприятии Молодежного правительства Свердловской области «Форсайт-сессия «Социально ответственный девелопмент: строительство и национальные цели развития Российской Федерации до 2030 года. Взгляд молодежи» в рамках Международного строительного форума и выставки 100+ TechnoBuild


Суть мероприятия: практико-ориентированное соревнование в решении кейсов студентами образовательных организаций профессионального и высшего образования, расположенных на территории Свердловской области, представителями органов молодежного самоуправления и молодежных общественных организаций Свердловской области, молодыми специалистами органов государственной власти Свердловской области.
Концепция мероприятия: участникам предоставляется возможность получить ответы на вопросы по кейсу от приглашенных экспертов. Подготовленное решение в формате дистанционной презентации выносится на очную оценку и обсуждение экспертной комиссии.
Цель мероприятия: разработка предложений по совершенствованию механизмов регулирования проблемных точек в сфере социально ответственного строительства и формирование предложений для федеральных и региональных исполнительных органов государственной власти по поддержке девелоперов, подходящих под национальные стандарты «зеленого» строительства: архитектура и планировка участка, организация и управление строительством, комфорт и качество внутренней среды, энергоэффективность и атмосфера, рациональное водопользование, материалы и ресурсоэффективность, отходы производства и потребления, экологическая безопасность территории, безопасность эксплуатации здания и инновации устойчивого развития.
Задачи мероприятия:
· способствовать профессиональному и карьерному развитию участников;
· создать площадку для самореализации молодежи в строительной отрасли на территории Свердловской области;
· вовлечь молодежь в процесс решения отраслевых задач и выявить перспективные и подходы к решению актуальных проблем в сфере «зеленого» строительства в регионе.
Актуальность мероприятия: в настоящее время активно развивается «зеленое» строительство различные технологии с приставкой «эко» все чаще применяются девелоперами при строительстве современных офисных, торговых и жилых объектов. В 2021 году распоряжением Правительства Российской Федерации от 14.07.2021 № 1912-р «Об утверждении целей и основных направлений устойчивого (в том числе зеленого) развития Российской Федерации» были определены основные направления устойчивого развития в стране. К основным направлениям устойчивого (в т.ч. зеленого) развития России относятся обращение с отходами, энергетика, строительство, промышленность, транспорт и промышленная техника, водоснабжение и водоотведение, природные ландшафты, реки, водоемы и биоразнообразие, сельское хозяйство и устойчивая инфраструктура. Приоритетные цели, связанные с положительным воздействием на окружающую среду, включают сохранение, охрану или улучшение состояния окружающей среды, снижение выбросов и сбросов загрязняющих веществ и (или) предотвращение их влияния на окружающую среду, сокращение выбросов парниковых газов, энергосбережение и повышение эффективности использования ресурсов.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.09.2021 № 1587 «Об утверждении критериев проектов устойчивого (в том числе зеленого) развития в Российской Федерации и требований к системе верификации проектов устойчивого (в том числе зеленого) развития в Российской Федерации» были утверждены критерии проектов устойчивого развития в сфере строительства: строительство «зеленых» зданий и сооружений, реализация проектов, направленных на повышение энергоэффективности и теплоэффективности действующих сооружений, способствующее значительному повышению их эффективности по следующим направлениям: эффективное электроснабжение, эффективное теплоснабжение и кондиционирование, строительство озеленяемых и эксплуатируемых крыш зданий и сооружений, благоустройство зданий и сооружений декоративными растениями, эффективные системы освещения (включая системы уличного освещения), эффективные системы водоснабжения.
Социальная ответственность девелопера – это инициатива компании застройщика быть ответственными за влияние производства на окружающую среду и социальную сферу жизни. На российском рынке вопрос о социальной ответственности стал подниматься недавно. 2017 год был объявлен Годом экологии, целью которого была объявлена необходимость обратить внимание на экологию и изменить экологические показатели страны. 
В создавшихся условиях и на современном этапе развития общества решение экологических проблем, в том числе в сфере строительства должно стать приоритетной задачей, одним из направлений реализации внутренней политики государства. Развитие общества, новых технологий и строительства должны основываться на жестком соблюдении принципов бережного и разумного подхода к окружающей среде.
Плюсы «зеленого» строительства для населения: снижение стоимости эксплуатации жилья вследствие более эффективного использования ресурсов, экономия на коммунальных платежах; большой рост стоимости недвижимости, повышенная ликвидность квартиры; более качественное, безопасное и комфортное жилье, обеспеченное инфраструктурой.
Плюсы «зеленого» строительства для застройщика: повышение инвестиционной привлекательности; сокращение количества расходов; рост цены продажи на 10-15% и увеличение выручки.
Плюсы «зеленого» строительства для государства: создание высококвалифицированных рабочих мест в сфере «зеленых» технологий, повышенный вклад в ВВП от строительства «зеленого» жилья, снижение выбросов парниковых газов при строительстве зданий, снижение выбросов парниковых газов от эксплуатации зданий.
Хорошим примером социально ответственного девелопмента является жилой комплекс Barkli-park (г. Москва) с эко-подходом. Отличительные характеристики эко-проекта: энергосберегающие системы, большая площадь остекления, позволяющая увеличивать проникновение естественного света в квартиры, система вентиляции с дополнительной системой очистки воздуха, собственная система очистки, которая уменьшает жесткость воды, облагораживание природных зеленых пространств.
Российским застройщикам необходимо работать над вопросом устойчивого развития и более добросовестно подходить к вопросу поддержания здорового общества. В том числе благодаря «зеленой» философии застройщик помогает сформировать положительный имидж и построить сильную репутацию лидера.
Дата проведения: 21 октября 2022 года.
Время проведения: с 12.00 до 13.30 часов.
Продолжительность мероприятия: 1,5 часа.
Место проведения: МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» (г. Екатеринбург, бул. Экспо, д. 2А).
Ссылка на регистрацию: vk.cc/chhbSF.
Ответственные за мероприятие:
· Летов Павел Игоревич – председатель Молодежного правительства Свердловской области, тел.: +7 (992) 345-95-83, адрес электронной почты: p.letov@egov66.ru.
· Дощатов Антон Александрович – Вице-председатель Молодежного правительства Свердловской области, тел.: +7 (912) 215-77-14, адрес электронной почты: a.doshchatov@molprav66.ru.
Планируемые эксперты:
· Волков Михаил Михайлович – исполняющий обязанности Министра строительства и развития инфраструктуры Свердловской области;
· Кузнецов Алексей Владимирович – исполняющий обязанности Министра природных ресурсов и экологии Свердловской области;
· Каменская Надежда Викторовна – Заместитель Министра экономики и территориального развития Свердловской области – директор департамента управления проектами Министерства экономики и территориального развития Свердловской области;
· Лаппо Валентин Анатольевич – Председатель Комитета Законодательного Собрания Свердловской области по развитию инфраструктуры и жилищной политике;
· Никонов Сергей Владимирович – Председатель Комитета Законодательного Собрания Свердловской области по экологии, недропользованию и охране окружающей среды.
Общее количество участников: 60-70 человек.
Участники:
Представители органов государственной власти Свердловской области: 
· Министерство экономики и территориального развития Свердловской области;
· Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области;
· Министерство строительства и развития инфраструктуры Свердловской области;
· Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области;
· Законодательное Собрание Свердловской области.
Представители органов молодежного самоуправления Свердловской области: 
· Молодежное правительство Свердловской области;
· Молодежный парламент Свердловской области;
· Молодежная избирательная комиссия Свердловской области;
· молодежные администрации и молодежные думы муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области.
Представители образовательных организаций профессионального и высшего образования, расположенных на территории Свердловской области.
Представители общественных и бизнес-объединений:
· АНО «Агентство стратегических инициатив»;
· ООО «Брусника. Строительство и девелопмент»;
· АО «Специализированный застройщик «ЛСР»;
· АО «Корпорация «Атомстройкомплекс»;
· АО «Синара-Девелопмент»;
· Агентство по привлечению инвестиций Свердловской области.
Требования к разработке решений:
· максимальное количество участников, представляющих решение проекта – до 4 человек;
· участник чемпионата вправе выбрать любой кейс из предложенных.
· команда готовит ответ в виде презентации, включающей:
1) описание проблемы;
2) важность существующей проблемы;
3) реализующиеся проекты / мероприятия по решению кейса;
4) собственное решение представленной проблемы (отразить его актуальность, уникальность выбранного решения, масштаб реализации, подготовить финансово-экономическую оценку проекта, имиджевый эффект / экологический эффект и целевые показатели проекта);
5) вклад участников команды по решению кейса и «карта» собственных действий по его решению.
· решение оформляется в формате презентации в формате .pdf и .pptx;
· презентация должна содержать не более 15 слайдов. Все слайды необходимо упорядочить, пронумеровать и присвоить названия.
