ПРЕСС-РЕЛИЗ
мероприятия Молодежного правительства Свердловской области 
«Форсайт-сессия «Социально ответственный девелопмент: строительство и национальные цели развития Российской Федерации до 2030 года. Взгляд молодежи» в рамках Международного строительного форума и выставки 100+ TechnoBuild для размещения на официальных сайтах образовательных организаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»


Прими участие в форсайт-сессии «Социально ответственный девелопмент: строительство и национальные цели развития Российской Федерации до 2030 года. Взгляд молодежи» в рамках Международного строительного форума и выставки «100+ TechnoBuild»

Форсайт-сессия Молодежного правительства Свердловской области пройдёт
— 21 октября
— с 12:00 до 13:30 часов
— в МВЦ «Екатеринбург-Экспо» (бул. Экспо, д. 2).

В рамках мероприятия участники разработают предложения по совершенствованию механизмов регулирования проблемных точек в сфере социально ответственного строительства для федеральных и региональных исполнительных органов государственной власти по поддержке девелоперов, подходящих под национальные стандарты зеленого строительства.

Для участия нужно:
— собрать команду из 4 человек.
— пройти регистрацию до 14 октября: vk.cc/chhbSF.

Все вопросы можно задать Вице-председателю Молодёжного правительства Антону Дощатову, тел.: +7 (912) 215-77-14, адрес электронной почты: a.doshchatov@molprav66.ru.

